الإجهاض يستعبد النساء
يقول المدافعون عن الإجهاض اي قتل الأطفال، وخاصة المنظمة النسائية Feminist  "بأنه يجب عدم إستعباد النساء بالحبل! والأطفال! ويجب على النساء ان يكونوا احرار، فالإجهاض يحرر النساء من الإستعباد...!"؟ 
لكن بعد اكثر من ثلاثين سنة من تشريع الإجهاض في الغرب وخاصة شمال امريكا، نرى العكس الإجهاض ورواسبه الجسدية والنفسية والروحية حطمة ليس الطفل فقط، بل امه وحتى ابيه. وظهرت في الولايات المتحدة الأمريكية حركات تساعد هؤلاء النساء بعد الإجهاض مثل حركة "لا للصامت بعد الآن" (Silent no more) ويشهدون بقولهم ان "الإجهاض يؤذي النساء" وأنا نادمة على الإجهاض الذي فعلته. ويقول الرجال آسف على اني خسرت الأبوة. 
 ومن وراء شهادة هؤلاء الناس وشهادة اطباء النفس والزعماء الروحيين كلهم يأكدوا كيف دمر الإجهاض المجتمع، أخلاقياً ونفسياً وروحياً وجسدياً، واستعبدتهم روح الذنب والكآبة والإنحطاط والإنحباط النفسي والإحتقان، وبعضهم لجئ إلى محاولة الإنتحار والهروب من العذاب بالمخدرات والكحول والدعارة من جديد في محاولات يائسة للهروب من الذنب ومحاولة نسيان ماذا حصل لهنّ في الإجهاض .
عوارض الاذى ما بعد الإجهاض: 
الإجهاض ليس الحلّ وكل من يلجئ إلى هذا العمل الشنيع سوف يدفع ثمن باهظ روحياً نفسياً وحتى جسدياً. لان رواسب الإجهاض كثيرة جداً. عندنا مثل عربي عريق يقول "إسأل مجرّب ولا تسأل حكيم". وإليكم عوارض أذى ما بعد الإجاض:
 فترات من البكاء ,   احتقان ,  شعور بالذنب ,  عدم القدرة على الغفران للنفسكِ ,  حزن شديد/ كآبة , عضب / غيظ,   تخدّر بالشعور,   مشاكل جنسية أو إتصال جنسي محرّم,   فوضى بالأكل ,   إساءة استعمال الكحول والمخدارت ,   كوابيس وانزعاج في النوم ,   إلحاح على الإنتحار,   صعوبة بالعلاقات ,   قلق واعتداءات ذعر,   بريق من الماضي,   عدة إجهاضات,   في ذكرى الإجهاض الذي فعلته كآبة , إعادة عينة من أزمة حبل ,   إنذعاج من الأطفال والنساء الحوامل ,   خوف/ تأرجح من الحبل
وهنا كان الإزدهار الكبير للمنظمات التي تساعد النساء بعد الإجهاض مثل (www.afterabortion.org) فلم يحل الإجهاض مشاكل النساء والرجال معاً بل زادها تعقيداً. لانه لا نقدر ان نحل المشاكل بشرّ اكبر من شرّ الدعارة والزنى. وهناك مثل لبناني معروف يقول " من الدلفي لتحت المزراب" 
إليكم بعض الشهدات من النساء اللواتي حصلّنَ على إجهاض: 
الإجهاض دمر ثقتي بنفسي. لا ادافع عن إيماني ولكن اتكل كلياً على افكار الآخرين ماذا يجب ان افعل وأكون ، وخصوصاً إذا كان مثُقّفين ، احس انهم يعرفون أكثر مني ويقدرون ان يتخذوا قرارات أحسن مني .    

                                                                                                     ليندا 
الإجهاض تركني بشعور فراغ. اشعر كأني لست جيدة كالآخرين لسبب ما فعلت. ذهبت ضد كل شيء آمنت به لسبب نقص الشجاعة. لقد غضبت عليه وعلى اصدقائي  وخصوصاً على نفسي. في عيد الميلاد هذا كان قد ولد طفلي. لا أقدر التوقّف عن التفكير به. دائماً اتصوّر طفلي. 
مارجاريت
اشعر بعدم القداسة ، الجرم والأنانية . اشعر اني أفشلت الرب وأهلي. مازلت لا اصدّق اني فعلت ما فعلت. اريد ان اشعر بانه قد غُفر لي ، وسوف اكون في السماء مع الربّ.
جاري 
الإجهاض الذي حصلت عليه سبب لي إغلاق كل العواطف مع كلٍّ من الرجال والنساء معاً . إني خائفة من فتح نفسي لعلاقات جديدة خوفاً من الأذى. اشعر كأني صنعت اشنع عمل شرير في العالم – قتل – وأن اشعر انه لم اكن اعلم انها كانت جريمة قتل. كنت اعلم ولكن لم اشعر. كيف كنت غير مدركت ، غير مهتمت ، بدون إحساس ، حمقاء ؟ 
باتريسيا
ومن داخل مستنقع شرّ الإجهاض يأتي لنا يسوع بسرّ الغفران والتوبة والمسامحة ليقول لهؤلاء النساء والرجال الذين بعضهم جبر بعض النساء على قتل اطفالهنّ بالإجهاض: هؤلاء الأطفال انا وامي مريم نحملهم الآن إلى دار أبي في السماء ، اطلبوا منهم ان يغفروا لكم وابكوا الآن بكاء الندامة لأغفر لكم قبل ان تبكوا بكاء لا ينتهي. أمامكم فرصة طلب السماح والغفران لترتاحوا من هذا الحمل... تعالوا إليا لاني وديع ومتواضع القلب."
هنالك من يساعدكم ، الإجهاض ليس الخيار الوحيد. الحياة هي الخيار الوحيد.
إتصلوا بنا اليوم: مار شربل للحياة:  
تورنتو : info@lilhayat.com 
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