     الإجهاض الولادة الجزئي Partial Birth Abortion
   هذا النوع من الإجهاض يتم بين الأحشاء وباب الرحم ، وذلك بسحب الطفل إلى 

قناة الولادة وقتله قبل أن يولد… هذه جريمة قتل طفل خارج الأحشاء (Infanticide)  

                  الإجهاض الكيماوي Chemical Abortion
   وهذا يتم عبر كيماويات وسموم تحطم الطفل أو تمنع التحامه في بيت الرحم ، كحبة الإجهاض 

(RU- 486 or Mifepristone) التي تجهض الطفل في أول تسعة أسابيع من الحبل.

طرق منع الحمل الاصطناعية  Artificial Contraception
   منع الحمل: هي محاولة وعن افتعال لتجنب الحمل بالطرق الاصطناعية، ولتخبئة عار الزنى وإبعاد ثمار الحب والحياة، وعدم تحملهم مسؤولية فعلهم، يلجأ الرجال والنساء إلى استعمال الطرق التالية: الواقي الذكري، السحب، اللولبIUD ، حبوب منع الحمل والتعقيم…
   -الواقي الذكري  (Condom): يفصل بين الرجل والمرأة، جسدياً، عاطفياً وروحياً ويستعمل الواحد الآخر كسلعة لتعبئة غرائزه الجنسّية فيفصلون بين الحب والحياة، وبالتالي عدم تحملهم نتيجة هذا الحب، وهذا يؤدي إلى إبعاد يدّ الله ومشاركته في الخلق، الإساءة الجنسية، الإدمان الجنسي، الطلاق، والانحطاط بالأخلاق…  

   -اللولب:IUD شكله T يحوي نحاس، يجهض ويمنع الجنين من الالتحام في أحشاء الأم . 

   -السحب: لا يتمم العمل الزوجي كلياً … وهذا غير لائق بالحياة الزوجية الحميمة، لأنه 

كالعادة السرية، التي في العطاء بالحب ترتكز على النفس لا على الآخر . 
   -حبوب منع الحمل: هي كيماويات (estrogen and progestin) لتعقيم الخصوبة عند النساء، تحوي هرمونات مطابقة للجسد تَمنع خروج البويضة للتلقيح، والتأثيرات الجانبية الصحية لهذه الحبوب لا تحصى …  
   -التعقيم : يتم بإقفال الأنابيب عند النساء (Sterilization)، وقطع القناة الحملة عند الرجال (Vasectomy)، وهذه أكثر الطرق التي يستعملها الكنديين، (29 % من طرق منع الحمل، أعلى نسبة في العالم ). وهنالك عدة طرق أخرى تستعمل…، يبدأ بعض الأزواج باستعمالها وعندما يفشلون يقولون : فشلنا فلماذا لا نجهض؟ إذاً طرق منع الحمل هي الباب الأول للإجهاض، واعتداء على القانون الطبيعي للحياة وعلى شريعة الله، وانتهاك للقانون الكنسي.

   -قد يقول بعضهم ما هو الحل؟ كيف أعيش الحب ولا أقتل الحياة ؟

 وهنا يقدر الأزواج استعمال الطرق الطبيعية لتنظيم الخصوبة، والبقاء منفتحين على الحياة، هذه الطريقة ترتكز على مراقبة العادة الشهرية عند المرأة وانتظار فترات الجفاف للقاء الزوجي، ولا ترتكز أبداً على العدّ لأن العدّ يختلف بين إمرأة وأخرى وهذه الطريقة يمكن الاطلاع عليها اكثر على INTERNET:    www.billings-centre.ab.ca              English     

www.geocities.com/scfl_2000/nfp.htm     عربي 

التلقيح الاصطناعي (Invitro Fertilizations IVF )  

يعرف التلقيح الاصطناعي بإحضار المنى “ Sperm” إلى مستوى عنق الرحم أو إلى داخل الرحم . وتطرح هذه الطريقة مشاكل أخلاقية متنوعة سواء كان التلقيح الاصطناعي متجانس أي تلقيح

 بواسطة منى الزوج أو غير متجانس أي تلقيح بواسطة منى مأخوذ من "بنوك المنى".

أ) -التلقيح الاصطناعي المتجانس  ( بواسطة منى الزوج )

   -التقنية :يمكن جمع المنى بأسلوبين :

1-  بدون أي لقاء جنسي مع الزوجة.2- في وجود لقاء جنسي مع الزوجة.

3-النتائج: غير مشجعة : 5 % فقط حالة حمل كل دورة شهرية و15% حالة كل عام 

4-الجدل الأخلاقي الذي يطرحه التلقيح الاصطناعي المتجانس:

قام البابا بيوس الثاني بشجب واستنكار التلقيح الاصطناعي التجانس .

 كما جاء هذا الفرض في وثيقة  "هبة الحياة " Donum Vitea  وهناك سببان لهذا الرفض :

-  أسلوب جمع المنى.

-  التلقيح الاصطناعي يفصل بين الاتحاد والإنجاب .

   لا يمكن السماح به إلا في حالة ما إذا كان أسلوب التقنية فعلاً بديلاً للفعل الزوجي، بل يجب أن يؤخذ هذا على أنه تسهيل ومساعدة للفعل الزوجي لكي يصل هذا التلقيح إلى نهايته الطبيعية  Donum Vitea 

 ب)- التلقيح الاصطناعي الغير متجانس :

   نسبة النجاح 10% حدوث حمل كل دورة شهرية و65% حمل كل عام ونصف .

 أخلاقياً لا احترام للزواج ولا للعائلة ولا احترام للطفل.  

لغات الإجهاض الكاذبة

   -وبما إن الإعلام يشوه حقيقة الحياة بالدعايات الكاذبة خاصةً بعد إلغاء قانون الإجهاض في كندا سنة 1969، وإعلان المحكمة الأميركية العليا سنة :1973(ROE VS WADE DECISIONS) بأن الطفل الذي لم يولد بعد ليس إنساناً…، ومن هنا عندما سُئلت هذه المحكمة متى تبدأ الحياة ؟ كان الجواب: لا ندري، ولكن مع تطور العلم الطبي كلنا ندرك عن يقين بأن الحياة تبدأ عند لحظة التلقيح، فينفخ الله روح إنسان، وإن ما خلقه الله ليس قطعة لحم، مواد الحمل، كيس ماء، أو ما أشبه…
   - عندما يريد الظالم أن يبعد أو يفني شخص أو جماعة عن المجتمع يسميهم أسماء أشياء، أو حيوانات أو نباتات، كالحالة في اليوثانيجيا (Euthanasia) ومثل العبيد، والسود والغرباء أو غير ديانات… فعندما أجرد الجنين من إنسانيته وروحه أقدر أن اعتبره شئ أتحكم به كما أشاء، أتخلص منه ، أسحبه ، أختبره ، وأعامله كالحيوان وأضع نفسي مكان الله أسمح له بالحياة أم لا.

   -قد يقول البعض: المرأة تملك جسدها وهي عندها حق الاختيار ؟   

   هنا إهانة للمرأة لأن الملك هو للأشياء أملك سيارة، بيت… إذاً لا يعتبر مشجعوا الإجهاض الذي لم يولد بعد شئ فقط، بل أمه كذلك ، وهنا كذبة جديدة باعتبار المرأة شيء ولها حق الملكية على جسدها لإبعاد الغير عنها لكي تتصرف بطفلها كما تختار ولكن اختيار ماذا؟ ومن يدافع عن الذي لم يولد بعد ، والذي اختفى حقه بكذبة مغلفة بالحرية ؟

   سؤال: ما هو العمل إذا اغتصبت المرأة ؟

   والجواب دائما" من هو المعاقب؟ ولماذا نعاقب الأولاد بسبب أخطاء الأباء، أو الغير؟ الاغتصاب جريمة وفاعلها يستحق العقاب…
   -ما هو الحل إذا كان الطفل مشوه …؟

   الأطباء الذين يعملون تحت برامج " تحديد عدد سكان العالم" يقولون: انهم يحلون مكان القاضي ليحكموا إذا كان هذا الطفل يستحق العيش أم لا، وهنا وفي أغلب الأحيان لا يعرف الأزواج عن حقيقة وحالة الجنين الطبية إلا من الأطباء ، وغالباً يكذب الطبيب لتطبيق برنامج تحديد عدد سكان العالم ، أو إن الأهل يختارون جنس الطفل أو غير ذلك كالفقر، الجمال… وهذا يُسَمى بعلم تحسين النسل (Eugenics) هكذا فعل هتلر في الحرب العالمية الثانية عندما كان يقتل المعاقين ، الضعفاء، والمشوهين، الذين تعتبرهم الكنيسة بركة لكي يتمجد اسمه، لأنه قادر أن يجعلنا كما يشاء.
   وغالباً نسمع بأن عدد سكان العالم كثر، وليس هنالك طعام يكفي… فهذا غير صحيح لأن الأرض شاسعة جداً، والطعام يتلف في الغرب للمحافظة على أسعار أسهم البورصة. وليس هنالك قلت طعام بل طمع وقلت توزيع خيرات الأرض.

	للمزيد من المعلومات  مار شربل للحياة 

Internet : marcharbel.lilhayat.com 

Email : info@lilhayat.com  
أزمة حبل، اتصلوا Crisis pregnancy Centers :

  CANADA: Alliance for Life: 1-800-665-0570 Birthrigth: 1-800-550-4900
 USA: Birthrigth: 1-800-550-4900 Catholic Charities 1-800-227-3002


 مار شربل للحياة
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حقيقة الإجهاض 

   إعلان البابا يوحنا بولس الثاني في رسالة إنجيل الحياة #62: " بالسلطة التي أولاها لي المسيح وخلفاءه ، وبالشركة مع الأساقفة الذين جرموا الإجهاض غير مرة وأجابوا على الاستفتاء الذي أتينا إلى ذكره سابقاً ، وهم موزعون في كل أنحاء العالم ، وأعربوا بالإجماع عن موافقتهم على هذا – أعلن أن الإجهاض المباشر المتوخي غايةً أو وسيلة ، هو خلل أدبي باهظ ،بصفة قتلاً متعمداً لكائن بشري بريء . هذه العقيدة ترتكز على الشريعة الطبيعية وعلى كلام الله المكتوب ، وقد ورثناها عن طريق التقليد الكنسي وتعلمها السلطة الكنسية العادية والجامعة ."

ما هو الإجهاض ؟

   الإجهاض هو قتل طفل لم يولد بعد في داخل أحشاء أمه . وهذا يتمّ بشكل مباشر من قبل المجهضين، وبقبول الأمهات وأحياناً بضغط أو بتجاهل الأباء أو بعدم علمهم . (30 –50 % يجبرون بالإجهاض بواسطة الزوج، الصديق، الأهل، والمدرسة…  ) وهذه الكارثة المستترة لا يعرف بها إلاّ أصحاب العلاقة وبعض الأطباء الذين يشتركون غير مباشرةً عبر الإحالة للإجهاض، والمجهضين.   (70 % ) من الأمهات الذين يجهضون يعانون من أزمات جسدية ، روحية ، نفسية ، أخلاقية ، واجتماعية، ( الإجهاض يقتل  اكثر من 102الف طفل في كندا، و1,5 مليون في الولايات المتحدة الأميركية، كل سنة ، 40 % من أمراض السرطان الثدي للنساء يعود سببها (للإجهاض ) والنتيجة دمار الطفل، تمزيق الأم ، واستثمار النساء. 

   أكثر من ثلثين سنة رسم الإعلان للمجتمع بأن العائلة الكبيرة هي شر وعبء على الأزواج والمجتمع ، وعن خطر حمل الأطفال عند النساء ، وسوء الحظ من الطفل الغير مرغوب به … والأفضلية للعائلة التي عدد أفرادها صغير جداً. وبأن كل طفل إضافي هو ( أو هي ) خطوة للأم نحو القبر، وخطوة للأب نحو الإفلاس، وخطوة للاثنين نحو البؤس.(The Contraceptive Mentality P4) 
ما يسمّى مساعدة الانتحار (Assisted Suicide)
   -مساعدة الانتحار مصطلح يستعمل عندما يكون الشخص المؤهل عقلياً قد أنشأ رغبة لإنهاء حياته، ولكنه بحاجة إلى المساعدة لتطبيقه، عادةً لأسباب إعاقة جسدية. عند طلب البعض مساعدة الطبيب، يسمى الانتحار بمساعدة الطبيب (Physician Assisted Suicide PAS) (تعبير لتعزيز اليوثاينجيا) وهذا الشكل الشائع، يمكن أن يكون بحقنة قاتلة من المخدرات تعطى له. أنه تعبير مبطّن ليقتل ، يقول انك لم تقتل هذا الشخص بل ساعته لقتل نفسه. وكما معروف في القانون بأن المشارك في الجريمة ، يعاقب كالمجرم.
ما يسمّى القتل الرحيم Mercy Killing) (
   -كلمة قتل هي للشرير والمجرم أما الرحمة فهي للمحب ولله ولكن خلط الكلمتين لتبرير عمل موت إنسان ، يمزج الأحاسيس الداخلية ليجعل الشرّ أن يظهر بأنه عمل خير، والخير شرّ والنتيجة هي قتل روح والتعدي على الحياة في أولها (الإجهاض)، في مراحلها أو في آخرها، اليوثانيجيا
   عدد كبير من الأطباء (خاصةً في هولندا) يعترفون علناً بأنهم أعطوا حقنة مميتة (Lethal Ejection) لبعض المرضى المزمنين وكذبوا في شهادة الوفاة، وكما معروف بأن الدكتور كيفوركين (kevorkian) في الولايات المتحدة الأميركية قد قتل اكثر من 130 شخص بما يسمى الانتحار بمساعدة الطبيب (Physician Assisted Suicide). أما الآن فهو في السجن ، لان اليوثانيجيا في الولايات المتحدة وكندا مازال جريمة في القانون.
   الأبناء والأقارب يجب أن يعوا لهذا الخطر الذي يهددهم شخصياً ويهدد أهلهم وأقاربهم ، ولا يقعوا في هذا الفخ القاتل من وراء الضغط النفسي والمادي الذي تضعه بعض المستشفيات والأطباء على الأسرة لتجنب المصاريف المالية المترتبة عليهم أو على الضمان الصحي، وأبداً عدم إمضاء وثيقة  The Living will . الوصية للذي يموت وليس للذي عائش بل إمضاء وثيقة تحمي حياتهم  مثل وثيقة الإرادة ان اعيش.The Will to Live 
فتحتى وطأة هذا الضغط يقع المريض في حيرة بين قرار البقاء على قيد الحياة، وقرار اليوثانيجيا، ليجنب العائلة هذا العبء، فتخفَ الثقة بين المريض والأهل والطبيب. وحتى ولو طلبوا هم ترك هذه الحياة بطريقة غير طبيعية فلا يجب أبداً أن نسمح لهم ولا للطبيب بذلك، فإذا كان الطب لا ينفعهم نترك المجرى الطبيعي للموت بالعناية الطبّية المطلوبة ونراعيهم إلى آخر لحظة في حياتهم ولا نعتبرهم خضار ولا نقع تحت التعبير "الدماغ قد مات"(Brain Dead ) لأن بعض الأطباء في هذه الحالة يمكن أن يسرعوا باعتبار المريض في هذه الحالة للتخلص منه أو لبيع أعضاءه الجسدية لمن يحتاج ، كما يحدث في الدول العالم الثالث الصين والبرازيل.

حركات اليوثانيجيا
 الجذور التاريخية 

   في سنة 1920 نشر كتاب في مدينة Leipzig الألمانية تحت عنوان:( إطلاق دمار الحياة المجردة من القيمة) (The Release of Destruction of Life Devoid of Value) للمؤلف المحاميKarl binding  وطبيب النفس Alfred Hoche وقد اعتقدوا بأنه كان هنالك العديد من الحياة في ألمانيا، تلك ما كانت حياة مستحقة العيش. هكذا يعرضون مقترحات أن تبرر دمار هذه الحياة . هذا التبرير قد رفع من قبل قادة الفكر يومها ونشر خلال المهنة الطبية الألمانية. النازيون كيفوا هذا المعتقد، وبنهاية برنامج  اليوثانيجيا النازي، عدد كبير من البشر الأبرياء الذين قتلوا تضمن أكثر من 300,000 مريض عقلياً، وجسدياً أطفال وبالغون ومئات الألوف من المسنين، وكل الذي قد افتُرضَ عديم القيمة. هيتلير بالإضافة كيف نظام الدمار لكي يتخلص من يهود أوروبا، الغجر، وأي شخص لا يعتبرونه مفيد.

   الدكتور  Leo Alexander, طبيب نفساني (المولد في أستراليا) مستشار وخبير 

ل Nuremberg  محكمة جرائم الحرب، نشر سنة 1949 في جريدة الطب لإنجلترا الجديدة (New England Journal of Medicine)  مقال تحت عنوان :" العلم الطبي تحت الدكتاتورية " (Medical Science under Dictatorship)أشار بأن المجزرة قد جعلت محتملة خلال حملة دعايات عامة هائلة أن تدير الأخلاق الطبية. ولاحظ بأن المريض المزمن، عقلياً أو معاق جسدياً، كان أول الضحايا. في البداية كتب الدكتور: بقبول الموقف الأساسي في حركة اليوثانيجا ذلك بأن مثل هكذا حياة ليست جديرة أن تعيش.

المقترحون لليوثانيجيا
 "جمعية تشريع اليوثانيجيا الطوع" (The Voluntary Euthanasia Legalization society)، قد شُكِلت في بريطانيا سنة 1935، ولكن بسبب الاسم السيئ لليوثانيجيا خلال الحرب العالمية الثانية، الحركة ذهبت تحت الأرض وبالتالي لتظهر ثانية تحت أسماء، بشكل مشابه،"كالمجلس التربوي لليوثانيجيا ما يسمّى القتل الرحيم" 

 (The Euthanasia Education Council) شكل منذ 30 سنة في الولايات المتحدة الأمريكية، أما الآن يسمى "الاهتمام بالذين يموتون Concern for Dying ) (.  

   في سنة 1989، Dr . C. Everett koop علق على اللغة الرياضية لحركة اليوثانيجيا: 

مثل العديد من المضامين الأخر للإصلاح القانوني ، اليوثانيجيا قد خضع إلى تغيير في مفردته التي في الجزء تلهم في الأهداف السياسية ، ببعض من المشاركة في المناقشة  كمثال:  
"جمعية اليوثانيجيا الأميركية " (The Euthanasia Society of America).
أسست في الثلاثينات، وغيرت اسمها قي منتصف السبعينات إلى "جمعية حق الموت"(The Society for The right to Die)  (والآن غير بعضهم الأسم إلى جمعية الشفقة والخيارات) . (السؤال أي خيارات وكيف ولماذا؟).الجمعية اعترفت بأن نية التجنب أحدثت خلاف بالتعبير " اليوثانيجيا " ولعبت جزء في هذا القرار . "حق الموت" قد أصبحت كلمة اصطياد   في هذه المناقشة، لكن ذلك واحدة ليست مفهومة كلياً. ويدعون أن الموت هو حقّ من حقوق الإنسان ، (الموت عنده حق على الإنسان وليس العكس.)
 "Issues In Law and Medicine, Vol. 5, No 2 1989"

     أكثر المجموعات الموالية اليوثانيجا ينتمون "إلى جمعية الاتحاد العالمي لحق الموت"(The world federation of right to die  societies) التي تدعي بأن  لها أعضاء في  أكثر من 18 بلد. في اجتماع لها سنة 1984 في مدينه هياجا كوهس الأسترالية لخص الاتحاد استعمال الاستراتيجية لكسب وقبول الرأي العام من اليوثانيجا: إذا قدرنا أن نجعل الناس يقبلوا سحب كل المعالجة والعناية الطبية خاصةً إزالة الطعام والسوائل… فيرون كم هي الطريقة مؤلمة لهذا الموت، وبعد ذلك، ما هو الأفضل  لمصلحة المريض، فيقبلون الحقنة القاتلة.

    فنسمع في هذه الأيام بأن اليوثانيجا يريح الإنسان من العذاب ، ولكن العكس قد يحصل ،لأنه قد يكون بداية عذاب أعظم بعد الموت ، لأن رجائنا هو في الحياة الأبدية وليس بالهروب من العذاب هو الحل ، فالعذاب مع المسيح له قيمة خلاصية تتخطى جدار الموت بالقيامة .  

	مار شربل للحياة

للمزيد من المعلومات والمراجع يمكنك الحصول عليها على العنوان التالي :
Internet: marcharbel.lilhayat.com
E-mail us:  info@lilhayat.com



مار شربل للحياة

اليوثانيجيا (Euthanasia)
   - اليوثانيجيا أو ما يسمّى القتل الرحيم تعني: "عندما يقتل الطبيب مريضه بتسميمه بعقار قاتل." هذه هي الترجمة الحقيقية لما يسمى اليوثانيجيا (Euthanasia) إنها من أحد ثمار حضارة الموت التي تهدد بجديه المريض المستعصي والمشرف على الموت، في سياق اجتماعي وثقافي يضخم صعوبة مواجهة الألم وتحمله، فيقوي النزعة إلى حل مشكلة الألم باقتلاعه من جذوره، واستعجال الموت في اللحظة التي تحتسب مناسبة .(إنجيل الحياة Evangelium Vitea #15  ) 
   -إن الضحية عادةً، لا تقتصر على مرضى بشكل خاص مزمنين، أو بشكل طرفي، ولا بالضروري على الحالة المشرفة على الموت، الشخص الذي يطبق اليوثانيجيا ليس من الضروري دائماً أن يكون أخصائي في الطب، اشتراك أخصائي طبي بهذا العمل أوصل استعمال تعبير "القتل الطبي ".(Medicalized killing) وهنا من الضروري التوضيح ما هو أساس القرار الطبي في آخر مراحل الحياة، الغير ملزم تصنيفه كيوثانيجيا. السماح للمريض المزمن في آخر مراحل الحياة أن يموت موتً طبيعياً، ليس من الضروري أن يسمى يوثانيجيا ، عند حالة ألا رجاء الطبي قرار سحب أو عدم متابعة الدعم الطبي أخلاقياً، وقانونياً، ودينياً متبع منذ ألوف السنين. 

   - تصنف اليوثانيجيا أحيانا حسب وجود أو غياب طلب المريض ، بالحالات التالية :

اليوثانيجيا الاختيارية ( Voluntary Euthanasia )

اليوثانيجا الاختياري يسعى أليها بطلب وإرادة المريض وبدون أي ضغط عليه.

اليوثانيجا الغير اختيارية(Non Voluntary Euthanasia)  
اليوثانيجا الغير اختيارية تطبق عندما يكون المريض غير قادر على الفهم والاختيار بين الحياة والموت.

اليوثانيجيا الإلزامي  (Involuntary Euthanasia) 
اليوثانيجا الإلزامية تعبير يستعمل عندما يكون الشخص قادر أن يقبل الموت ولكنه لا يفعل هكذا، إما لان المريض لم يطلب أو لأنه طلب واختار أن يعيش .

ما يسمّى القتل الشفوق أو القتل الخلاصي Compassionate Homicide
كلمة Compassionate  كلمة للاتينية "تعني مع الآلم أي نتألم مع" هذا هو تعبير جديد يُسعى لتشريعه ، لفتح الطريق أمام اليوثانيجا. والذي يعاقب المجرم بعقوبة طفيفة جداً . 









