الأسبوع 20 – يقدر الطفل الآن أن يسمع صوت أمه. رغم إنه صغير وهش ، الطفل يكبر بسرعة ومن المحتمل أن يعيش إذا ولد في هذه المرحلة. وتظهر الأظافر والبصمات. والعضو الجنسي أصبح واضحاً. وباستعمال ال ultrasound يقدر الطبيب أن يخبر عما إذا كان الطفل صبي أو بنت. 

تمدد وتفريغ D&E تستعمل هذه الطريقة للأسبوع الثامن عشر من الحبل. وبدل استعمال السكين بشكل الحلقة في إجهاض التمدد والتفريغ جوز من الكلاب (ملقط شناجل) تدخل إلى الأحشاء وتمسك قسم من الجنين. أسنان الكلاب تلوي وتمزق عظام الطفل المشرف على الولادة . وتعاد هذه العملية حتى تقطع أوصاله وتزال. عادةً يجب أن يسحب العمود الفقري وتحطيم الجمجمة لترتيب سحبهم . 

الملح المسمم Salt Poisoning (Saline Injection): عادةً بعد 16 أسبوع من الحبل (أربعة أشهر) عندما تكون قد تجمعت سوائل كافية. تحقن من بطن الأم محقنة ملح قوي منحلّ في كيس الطفل. ويبلع الطفل السوائل والسم الموجود فيه. ويعمل هذا الملح كتآكل، ويحرق الطبقة الخارجية للجلد. عادةً تأخذ نصف ساعة لكي يموت الطفل. وخلال 24 ساعة، عادةً سوف تحصل ولادة، وتلد الأم طفل ميت. ( هنالك عدة حالات ولد فيها أطفال أحياء وعادةً يتركوا بدون عناية حتى يموتوا. ولكن القليل منهم عاشوا وتبنيوا لاحقاً.) 

الشهر السادس للطفل المشرف على الولادة: في الشهر السادس نرى الطفل مغطى بشعر ناعم ورقيق يسمى بالانيوجو lanugo. ويحمى جلد الطفل الطري بمادة مشمعة تسمى فرنكس vernix. بعض من المادة قد يبقى على جلد الطفل إلى حين الولادة عندها يمكن ملاحظتها. ويمارس الطفل التنفس بتنشقه سائل يسمى بالأمنيونك amnionic داخل الرئتان الناشئتان.  

الإجهاض الكيماوي بروستاجلندن Prostaglandin
هذا النوع من الإجهاض يستعمل كيماويات طورتها شركة المستحضرات الصيدلية Upjohn Pharmaceutical Co التي تسبب طلقات شديدة ، وتدفع الطفل النامي إلى الخارج. هذه الطلقات لمكنسة كهربائية vacuum machine  من خلال الأنبوب. قوة هذه المكنسة الكهربائية 
السريع. مجرفة مصاصة (أنبوب فارغ مع سكين على الرأس) تدخل داخل الأحشاء . عندما توصل هذه الآلة عنيفة أكثر من الطلقات الطبيعية. فكثيراً ما يقتل بها الطفل المشرف على الولادة  – أحياناً بعضهم ينقطع رأسهم. ومع ذلك كثيراً منهم ولدوا أحياء.   
التمدد والجرف Dilation and Curettage D&C: هذه الطريقة مشابهة لطريقة الامتصاص مع الزيادة لكلاب (شنجل) سكيني الشكل (مجرفة) التي تقطع الطفل لقطع. وتكشط القطع للخارج من خلال عنق الرحم وترمى في النفايات (ملاحظة : هذا النوع من الإجهاض D&C ليس من المستلزم التشويش بينه وبين علاج D&C لسبب غير الحبل .)

الطفل المشرف على الولادة في الأسبوع الثاني عشر:

في آخر الشهر الثالث تظهر كل الشرايين ، من ضمنها شرايين القلب. الدم يدور في هذه الشرايين لكل أعضاء الجسد .تتراوح سرعة دقات القلب بين 110 ل 160 دقة في الدقيقة. كل خلايا الدم تنتج من الكبد والطحّال ، عمل قريباً يأخذه مخ العظام. خلايا الدم الأبيض ، مهمة جداً للمانعة الجسدية، تكون في لقاء اللنف lymph والغدد. وتم تكوين عصب الصوت والطفل أحياناً يقدر أن يبكي بسكوت. والدماغ أكتمل كلياً، وأصبح الطفل يحس بالألم. 
 والجفون الآن تغطي العيون وتبقى هكذا للشهر السابع لحماية أنسجة العصب البصرية الدقيقة. 

الأسبوع الرابع العشر – تطول العضلات وتنظم وقريباً تبدأ الأم بالشعور بأول تحركات رفاسات الطفل وتحركاته في الداخل.

الأسبوع الخامس العشر – يبدأ يتذوق كالبالغين ويقدر أن يستطعم وجبات طعام أمه .   

الأسبوع السادس عشر – أصبح طوله أربعة عشر سنتيمتر (5,5 إنش) ووزنه 170 غرام (6 أونسه) وتظهر أحجب العيون وأهداب الجفون والشعر. يقدر الطفل الآن أن يمسك بيديه ويرفس وحتى يتشقلب.

الأسبوع الثامن عشر للطفل المشرف على الولادة: طول الجنين الآن تقريباً 14 سنتيمتر (5إنش)
الطفل يومض عيونه ، ويكمش ويحرك فمه وينمو الشعر على الرأس والجسم .

الإجهاض الجِراحي

هنالك عدة طرق للإجهاض. الإجراء المستعمل يتوقف على مرحلة الحبل وعلى حجم الطفل المشرف على الولادة. الدكتور جاك ولكي في كتابه ، الإجهاض سؤال وجواب (Hayes Publishing Co. Inc, Cincinnati, 1985) قَسَمَ طُرق الإجهاض لثلاثة فئات: أولئك الذين يغزرون الرحم ويقتلون الطفل بواسطة آلة تدخل الرحم من عنق الرحم ؛ وأولئك الذين يقتلون الطفل المشرف على الولادة بإدارة عقاقير تسبب طلقات وولادة طفل ميت ؛ وأولئك الذين يغزرون الرحم من المعدة بعملية… التَمدد في الرحم هو حاجة لطريقة الإجهاض في عنق. الطريقة المستعملة في التمدد هي بإدخال سلسلة من الآلات لازدياد حجم عنق الرحم، عدّة من أداة توسيع القناة ، وآلات معدنية منحنية تستعمل لتفتح عنق الرحم وهي كافية لتلائم إدخال آلة الإجهاض . بالتباين مع الولادة الطبيعية ، حيث يحصل التمدد ببطئ لفترة عدة ساعات ، التمدد بالقوة من خلال المجهض لفتح عنق الرحم يأخذ ثواني. هذا التمدد الغير ناضج والغير طبيعي لعنق الرحم قد يُنتج جرح جسدي دائم للأم. لاميناريا Laminaria مواد مجففة، عادةً عشب البحر ، تستعمل أحياناً لتخفيف العطب في عنق الرحم. وتُدخل داخل عنق الرحم يوماً قبل موعد الإجهاض، تمتص الماء فتنتفخ تدريجياً وبالتقدم تدفع بفتح عنق الرحم .

الطفل المشرف على الولادة في الأسبوع الثامن : في الأسبوع الثامن إلى التاسع يبدأ تكوّن الجفون ويظهر الشعر. ومن الأسبوع التاسع إلى العاشر يبدأ الطفل المشرف على الولادة بامتصاص أبْهم يده، ويتشقلب، وينط، ويقدر أن ينحرف أقرب خارج النور، ويعبس، ويبلع ويحرك لسانه. في هذه المرحلة المبكرة من التطور، يطبق الإجهاض الامتصاصي باستعمال أنبوب صغير، ويحتاج إلى تمدد صغير في عنق الرحم. وهذا يسمى"اقتلاع حيضي" menstrual extraction ومع ذلك إذا لم تسحب جميع البقايا الجنينية قد تسبب بالتهاب ويحتاج من بعدها إلى تمدد كامل لعنق الرحم لسحب ما تبقى في الأحشاء .

امتصاص ملء النفس Suction Aspiration : هذه هي طريقة الإجهاض الأكثر ابتاعاً خلال 12 الأسابيع الأولى من الحبل. وقد يعطى تَخدير عمومي أو موضعي للأم ولعنق رحمها للتمدد 
أكثر ب 29 مرة من المكنسة الكهربائية المستعملة في البيت ، تمزق الجنين ومشيمة الجني لقطع صغيرة، التي تسحب من خلال الأنبوب لقنينة ويرمى في النفايات. 
استئصال الرحم أو الكشف القيصري لاستخراج الجنين PRIVATE "TYPE=PICT;ALT=click for larger image" 

تستعمل في الدرجة الأولى في الأشهر الثالثة الأولى من الحبل، ويدخل إلى الأحشاء من خلال البطن. الطريقة مشابِهة لولادة استئصال الرحم ، مع الاستثناء بأن حبل السرة عادةً يُقطع بينما الطفل لا يزال في الأحشاء ، هكذا ينقطع تزويد الأكسيجن على الطفل ويسبب له الخنق. في بعض الأحيان ينتزع الطفل حياً وببساطة يترك في الزاوية يموت من الإهمال أو التعرية .

الأسبوع 30 – لعدة أشهر ، يكون حبل السرة حبل الإنقاذ للطفل . التغذية تنتقل من دم الأم بواسطة مشيمة الجنين placenta وداخل حبل لسرة إلى الجنين. إذا تناولت الأم مواد سامة كل المخدرات والكحول ، يتلقى الطفل هذه المواد . 

الأسبوع 32 – ينام الطفل من 90-95% من اليوم ،

خمس خطوات للإجهاض الولادة الجزئي  

1) يوجه بال ultrasound وينتزع المجهض أرجل الطفل بالملقط. 

2) تسحب أرجل الطفل خارجاً إلى قناة الولادة .

3) المجهض يولد جسد الطفل باستثناء الرأس.

4)  المجهض يسحق مقص في جمجمة الطفل. ويفتح المقص لتوسيع الجمجمة 

5) يسحب المقص ويدخل أنبوب أجوف مصاص ويمتص دماغ الطفل إلى الخارج ويسبب بانهيار الجمجمة. إذن الطفل الميت يسحب .

الأسبوع الأربعين – الطفل الآن 3,5 كيلو تقريباً وهو جاهز للحياة خارج أحشاء أمه. عند الولادة تنفصل مشيمة الجنين عن جنب الرحم ويتوقف حبل السرّة عن العمل عندما يبدأ الطفل بأخذ الأنفس الأولى من الهواء. تنفس الطفل يحرك تغيرات في بنية القلب ويُمهّل الشرايين بأن تدفع بمرور الدم من خلال الرئتين . 
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